



«по горячим следам» раскрыто уголовное дело по факту убийства

Особо тяжкое преступление совершено накануне в поселке Буланаш

9 ноября 2010 года около 9 часов утра у дома №18 по улице Машиностроителей в поселке Буланаш Артемовского района обнаружено обнаженное тело 30-летнего местного жителя С., рабочего ООО «Макси», с колото-резаным ранением шеи и с ожогами лица и кистей рук.

По факту обнаружена тела погибшего Ирбитским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения комплекса первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления задержан 23-летний местный житель Алексей Г., неработающий, ранее судимый за совершение тяжкого преступления (ч.4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

При проведении следственных действий установлено, что накануне подозреваемый, погибший и двоюродный брат подозреваемого употребляли спиртное в квартире у последнего. В это время между Алексеем Г. и потерпевшим возник конфликт на почве личной неприязни, в результате чего Алексей нанес удар ножом потерпевшему в шею. После этого злоумышленник решил спрятать тело в подвал и потащил его на улицу. Однако, поскольку подвал дома был закрыт, то он спрятал тело в подвальную нишу. Кроме того, с целью скрыть следы преступления, он поджег бензином погибшего, обезобразив его лицо. Тело потерпевшего нашли соседи дома, когда пошли утром на работу.

«По горячим следам» подозреваемый задержан, написал явку с повинной. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

управления по связям со средствами массовой
информации юрист 1 класса А.В.Шульга

11 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/803617>